
ИșȚȖчȕики ȗиȚаȕия  

 
ȺɄɂɉ-1105A 

ɂɫɬɨɱɧɢɤ ɩɢɬɚɧɢɹ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɭɟɦɵɣ 
АКɂɉ-1105A 
АКɂɉ™ 
  ɂɦɩɭɥɶɫɧɵɣ ɢɫɬɨɱɧɢɤ, ɦɨɳɧɨɫɬɶ 80 ȼɬ  ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ: 0,5…36 ȼ/ 0…5 Ⱥ  Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 10 ɦȼ/10 ɦȺ  Ȼɵɫɬɪɵɣ ɞɨɫɬɭɩ ɤ ɧɚɢɛɨɥɟɟ ɱɚɫɬɨ ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɦɵɦ ɤɨɦɛɢɧɚɰɢɹɦ ɬɨɤɚ ɢ 

ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ (3 ɹɱɟɣɤɢ ɩɚɦɹɬɢ - ɤɧɨɩɤɢ A/B/C ɧɚ ɩɟɪɟɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ)  Ɋɟɠɢɦɵ ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɰɢɢ ɬɨɤɚ ɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ  Ⱦɜɚ 4-ɯ ɪɚɡɪɹɞɧɵɯ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɚ (ɬɨɤ ɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ)  Ɉɬɤɥɸɱɚɟɦɵɣ ɜɵɯɨɞ, ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɟ ɪɚɡɴɟɦɵ ɧɚ ɡɚɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ   ȼɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɜɤɥɸɱɟɧɢɹ ɩɨ 4-ɯ ɩɪɨɜɨɞɧɨɣ ɫɯɟɦɟ ɫ ɜɵɧɟɫɟɧɧɨɣ ɬɨɱɤɨɣ 
ɨɛɪɚɬɧɨɣ ɫɜɹɡɢ  Ɋɟɠɢɦɵ ɜɨɫɩɪɨɢɡɜɟɞɟɧɢɹ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ/ɬɨɤɚ  ɫ 
ɢɡɦɟɧɟɧɢɟɦ ɜɨ ɜɪɟɦɟɧɢ ɩɨ ɫɬɭɩɟɧɱɚɬɨɦɭ, ɩɢɥɨɨɛɪɚɡɧɨɦɭ ɢ 
ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɦɭ ɡɚɤɨɧɚɦ: 10 ɬɨɱɟɤ ɞɥɹ ɫɨɡɞɚɧɢɹ ɫɢɝɧɚɥɚ, ɩɟɪɢɨɞ 
ɦɟɠɞɭ ɬɨɱɤɚɦɢ ɞɨ 1200 ɫ.  Ⱦɢɫɬɚɧɰɢɨɧɧɨɟ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ɩɨ ɢɧɬɟɪɮɟɣɫɭ USB  Ɋɟɝɭɥɢɪɭɟɦɵɣ ɜɟɪɯɧɢɣ ɩɪɟɞɟɥ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɢ ɬɨɤɚ ɞɥɹ ɨɛɟɫɩɟɱɟɧɢɹ 
ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ  Ɂɚɳɢɬɚ ɢɫɬɨɱɧɢɤɚ ɢ ɬɟɫɬɢɪɭɟɦɨɝɨ ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ ɨɬ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɢɹ: 
ɪɟɠɢɦɵ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ ɩɟɪɟɩɨɥɸɫɨɜɤɢ (ɄɁ), ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɢ ɩɨ ɬɨɤɭ, 
ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ, ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɧɚɹ ɡɚɳɢɬɚ  ȼɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɩɚɪɚɥɥɟɥɶɧɨɝɨ ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹ ɞɨ 30 ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɜ ɞɥɹ 
ɮɨɪɦɢɪɨɜɚɧɢɹ ɛɨɥɶɲɢɯ ɡɧɚɱɟɧɢɣ ɜɵɯɨɞɧɨɝɨ ɬɨɤɚ  Ȼɥɨɤɢɪɨɜɤɚ ɨɪɝɚɧɨɜ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ɩɟɪɟɞɧɟɣ ɩɚɧɟɥɢ ɞɥɹ ɢɫɤɥɸɱɟɧɢɹ 
ɫɥɭɱɚɣɧɨɝɨ ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ ɧɚɫɬɪɨɟɤ  ȼɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɩɟɪɟɤɥɸɱɟɧɢɹ  ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɚ ɫ ɩɨɤɚɡɚɧɢɣ ɬɨɤɚ («A») ɧɚ 
ɩɨɤɚɡɚɧɢɹ ɦɨɳɧɨɫɬɢ («W») - ɧɚɠɚɬɢɟɦ 1 ɤɧɨɩɤɢ 
 

 
Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ: 
ХАɊАКɌȿɊɂɋɌɂКɂ ɉАɊАɆȿɌɊЫ ɁɇАЧȿɇɂə 

ȾɂȺɉȺɁɈɇЫ ɌɈɄȺ ɂ 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂə 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧɵ 0,5…36 ȼ / 0…5 Ⱥ 

ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂə 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂə 

ɇɟɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɩɢɬɚɧɢɹ:  4 ɦȼ  
ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɬɨɤɚ ɧɚɝɪɭɡɤɢ:  30 ɦȼ 

ɍɪɨɜɟɧɶ ɩɭɥɶɫɚɰɢɣ  35ɦȼɩɢɤ-ɩɢɤ 
ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂə ɌɈɄȺ ɇɟɫɬɚɛɢɥɶɧɨɫɬɶ ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɩɢɬɚɧɢɹ:  10 ɦȺ 

ɉɪɢ ɢɡɦɟɧɟɧɢɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɧɚ ɧɚɝɪɭɡɤɟ:  10 ɦȺ 
ɍɋɌȺɇɈȼɄȺ ȼЫɏɈȾɇЫɏ 
ɉȺɊȺɆȿɌɊɈȼ 

Ⱦɢɫɤɪɟɬɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ  10 ɦȼ/10 ɦȺ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ  0,5 % + 50 ɦȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɬɨɤɚ  0,5 % + 5 ɦȺ 
ɉɊɈȽɊȺɆɆɂɊɈȼȺɇɂȿ  Кɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ɬɨɱɟɤ  2 … 10 

ȼɪɟɦɹ ɩɟɪɟɤɥɸɱɟɧɢɹ ɦɟɠɞɭ 
ɬɨɱɤɚɦɢ 

0…1200 ɫ  (ɫ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢɟɦ 1 ɫ) 

Чɢɫɥɨ ɰɢɤɥɨɜ ɩɨɜɬɨɪɟɧɢɹ 
ɩɪɨɝɪɚɦɦɵ 

0 … 999 (0 – ɛɟɫɤɨɧɟɱɧɨ ɩɨɜɬɨɪɟɧɢɟ) 

ȾɂɋɌȺɇɐɂɈɇɇɈȿ 
ɍɉɊȺȼɅȿɇɂȿ 

ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ USB 

Ɋɟɠɢɦɵ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ ȼɵɯɨɞ ɜɤɥ/ɜɵɤɥ, ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ ɬɨɤɚ/ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ, ɢɡɦɟɪɟɧɢɟ 
ɬɨɤɚ/ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ, ɡɚɞɚɧɢɟ ɡɚɤɨɧɚ ɢɡɦɟɧɟɧɢɹ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɜɨ 
ɜɪɟɦɟɧɢ 

ɈȻɓɂȿ ȾȺɇɇЫȿ ɇɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢɹ 100…240 ȼ  10 %, 50 / 60 Ƚɰ 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 53,5  127  330 ɦɦ 
Ɇɚɫɫɚ 1,9 ɤɝ 
Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ ɒɧɭɪ ɩɢɬɚɧɢɹ (1), ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ, 

ɢɡɦɟɪɢɬɟɥɶɧɵɟ ɩɪɨɜɨɞɚ (2), ɤɚɛɟɥɶ USB + ɞɢɫɤ CD c ɉɈ, 
ɤɚɛɟɥɶ ɞɥɹ ɩɚɪɚɥɥɟɥɶɧɨɝɨ ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹ + ɡɚɝɥɭɲɤɚ (1) 

 


